



Минсвязи выпускает в обращение три почтовые марки из серии «История денежных знаков Беларуси»

4 ноября 2019 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение три почтовые марки из серии «История денежных знаков Беларуси».

Проект подготовлен в сотрудничестве с Национальным банком Республики Беларусь. К данному выпуску подготовлены карточки для картмаксимумов.

Дизайн почтовой продукции Татьяны Кузнецовой. На почтовых марках представлены денежные знаки Беларуси образца 1992-1999 гг., 2000 и 2009 г.

В день выпуска почтовых марок в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Национальная валюта наравне с гербом, флагом и гимном является неотъемлемым атрибутом суверенного государства. Одной из важных составляющих полноценной системы денежного обращения являются металлические денежные знаки (монеты).

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL:

<https://mpt.gov.by/minsvyazi-vypuskaet-v-obraschenie-tri-pochtovye-marki-iz-serii-istoriya-denezhnykh-znakov-belarusi>